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                                                     VERBALE N° 20/2024
SEDUTA DEL 22 luglio 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 22  (ventidue) del mese di  luglio la Commissione Controllo è
convocata in presenza, presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 15.00, con il seguente
ordine dei lavori:

 elezione del Presidente e del Vicepresidente. 

Sono presenti il Presidente del Consiglio Comunale Cosimo Guccione, che presiede la seduta, ed il Dirigente
della Struttura Autonoma del Consiglio Comunale, Dott. Riccardo Nocentini.

Il Consigliere Enrico Conti è sostituito dal Consigliere Andrea Ciulli.

Il Consigliere Massimo Sabatini è sostituito dal Consigliere Eike Schmidt.

La Consigliera Caterina Arciprete è sostituita dal Consigliere Vincenzo Maria Pizzolo.

Il Consigliere Marco Semplici è sostituito dalla Consigliera Michela Monaco.

Per la segreteria della Commissione Controllo è presente Stefano Mugnai.

Il Presidente Guccione, verifica la presenza dei seguenti consiglieri:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina (ASSENTE) PIZZOLO Vincenzo Maria

COMPONENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE CONTI Enrico (ASSENTE) CIULLI Andrea

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE MORI Marzio

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo (ASSENTE) SCHMIDT Eike

COMPONENTE SEMPLICI Marco (ASSENTE) MONACO Michela

COMPONENTE SIRELLO Angela

Il Presidente del Consiglio Comunale  Cosimo Guccione alle ore 15.00 apre la seduta e verifica se tutti i
Componenti  la  Commissione  consiliare  Controllo  concordino  a  procedere  all’elezione  di  Presidente  e
Vicepresidente.
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La  Consigliera  Del  Re  a  nome  dei  consiglieri  minoranza  designa  per  l’incarico  di  Presidente  della
Commissione Controllo il Consigliere Paolo Bambagioni.

Il Consiglieri Milani a nome dei consiglieri di maggioranza designa per l’incarico di Vicepresidente della
Commissione Controllo il Consigliere Enrico Conti.

Interviene il Consigliere Fratini.

Il  Presidente  Guccione  chiede  alla  Commissione  Controllo  di  esprimersi  sulle  proposte  che  sono  state
avanzate e la Commissione Controllo elegge per acclamazione:

- come PRESIDENTE il Consigliere PAOLO BAMBAGIONI;

- come VICEPRESIDENTE il Consigliere ENRICO CONTI.

Intervengono i Consiglieri Schmidt, Fratini e Palagi ed i Presidenti Guccione e Bambagioni

Assume la presidenza della Commissione consiliare di Controllo il Consigliere Paolo Bambagioni che rin -
grazia i componenti della Commissione e li informa che arriverà loro una comunicazione della Commissio -
ne.

Alle ore 15.16 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
                                                                                                    
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI PAOLO (ASSENTE) PIZZOLO Vincenzo Maria

VICEPRESIDENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE CONTI Enrico (ASSENTE) CIULLI Andrea

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE MORI Marzio

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo (ASSENTE) SCHMIDT Eike

COMPONENTE SEMPLICI Marco (ASSENTE) MONACO Michela

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 03.09.2024.

                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

           Stefano Mugnai                                                                                  Paolo Bambagioni
Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Struttura
Autonoma del Consiglio comunale. 
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